

Dąbrowa Górnicza, 21.04.2016r.

ZP.WKD.271.4.19.2016

**Wykonawcy
zainteresowani
udziałem w postępowaniu
o udzielenie zamówienia publicznego**

Zamawiający, działając zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2015r, poz. 2164) odpowiada na zapytania złożone do postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości zamówienia poniżej 5.225.000,00 EUR na zadanie pn.: „**Bieżące utrzymanie sieci dróg wraz z obiektami inżynierskimi, których zarządcą jest Prezydent Miasta Dąbrowy Górniczej w dzielnicach: Centrum, Gołonóg, Stara Dąbrowa, Marianki, Ratanice, Korzeniec**” w sposób jak niżej:

Pytanie 1:

W nawiązaniu do otrzymanej dokumentacji prosimy o informację czy posiadają Państwo harmonogram planowanych robót.

Odpowiedź:

Harmonogram planowanych robót jest ustalany i aktualizowany na bieżąco w danym roku budżetowym i realizowany wg potrzeb w ramach posiadanych środków finansowych.

Pytanie 2:

W nawiązaniu do otrzymanej dokumentacji – przedmiar robót, Dział Nawierzchni Dróg i Chodników, pozycje wykonanie nawierzchni z mieszanek asfaltowych. Prosimy o podanie minimalnej powierzchni wykonania nawierzchni dla 1 zlecenia.

Czy Wykonawca ma przewidzieć układanie masy na szerokości jezdni, pół szerokości jezdni, czy w formie łat.

Odpowiedź:

W zależności od uszkodzeń, remont nawierzchni przy zastosowaniu mieszanki mineralno – bitumicznej wykonuje się na całej szerokości jezdni, bądź części szerokości jezdni. Ilość robót zleczanych do realizacji uzależniona jest od rodzaju i wielkości uszkodzeń.

Pytanie 3:

W nawiązaniu do otrzymanej dokumentacji – przedmiar robót, Dział Remonty Częstkowe Nawierzchni Dróg i Chodników, pozycje remont cząstkowy nawierzchni bitumicznej na zimno oraz nawierzchni bitumicznej mieszanką MMB. Prosimy o podanie minimalnej powierzchni wykonania nawierzchni dla 1 zlecenia przy wykonywaniu remontu cząstkowego.

Czy Wykonawca ma przewidzieć układanie masy na szerokości jezdni, pół szerokości jezdni, czy w formie łat.

Odpowiedź:

W zależności od uszkodzeń, remont częściowy nawierzchni bitumicznej na zimno oraz nawierzchni bitumicznej mieszanką MMB wykonuje się na całej szerokości jezdni, bądź części szerokości jezdni. Ilość robót zlecanych do realizacji uzależniona jest od rodzaju i wielkości uszkodzeń.

Likwidacja ubytków zagrażających bezpieczeństwu uczestników ruchu drogowego, wymagająca natychmiastowego podjęcia prac, ogranicza się również do usunięcia pojedynczego ubytku.

Pytanie nr 4:

W nawiązaniu do otrzymanej dokumentacji prosimy o podanie czasu na wykonanie zakresu robót w 1 zleceniu od momentu zgłoszenia przez Zamawiającego (nie prace likwidujące zabezpieczenie bezpośredniego zagrożenia życia lub zdrowia ludzkiego).

Odpowiedź:

Zlecenia są wydawane Wykonawcy w terminach umożliwiających wykonanie danego zakresu robót zgodnie ze sztuką budowlaną.

Pytanie nr 5:

W nawiązaniu do otrzymanej dokumentacji prosimy o podanie czasu na wykonanie danego zakresu robót od zgłoszenia przez Zamawiającego w okresie zimowym. Nie wszystkie roboty można wykonywać w ujemnych temperaturach.

Odpowiedź:

Zlecenia są wydawane Wykonawcy w terminach umożliwiających wykonanie danego zakresu robót zgodnie ze sztuką budowlaną.

Pytanie nr 6:

W jaki sposób będzie przekazany front robót dla zlecenia. W jaki sposób zamawiający zamierza zlecić Wykonawcy zamówienie wykonania robót.

Odpowiedź:

Front robót będzie przekazywany protokołem przekazania przy udziale przedstawicieli Wykonawcy oraz Zamawiającego.

Sposób oraz forma przekazania zakresu rzeczowego są określone w § 3 ust. 1 projektu umowy, będącej załącznikiem nr 8 do SiWZ, tj. „Zakres rzeczowy robót będzie zlecany przez Zamawiającego w formie pisemnej, faxem lub pocztą elektroniczną z określeniem lokalizacji i terminu wykonania, stosownie do potrzeb Zamawiającego i do wysokości środków finansowych przewidzianych na dany rok budżetowy w taki sposób, aby wynagrodzenie należne Wykonawcy nie przekroczyło ceny ofertowej brutto.”

NACZELNIK
ZŁAZU KOMUNIKACJI I DROGOWNICTWA
Krzysztof Grządziel

g. 4.11.2014